THE CITY OF VAUGHAN

BY-LAW

BY-LAW NUMBER 216-2024

A By-law to confirm the proceedings of Council at its meeting on December 10, 2024.

The Council of The Corporation of the City of Vaughan ENACTS AS FOLLOWS:

1. THAT the actions of the Council at its meeting held on December 10, 2024, with respect

to each recommendation contained in the Meeting Agenda of that date and in respect to each motion, resolution and other action taken by the Council at the said meeting, subject to all approvals required by law, are hereby adopted, ratified and confirmed.

- 2. THAT the Head of the Council or the Acting Head of the Council and the proper officers of the Municipality are hereby authorized and directed to do all things necessary to give effect to the said motions, resolutions and other actions and to obtain approvals where required, and, except where otherwise provided, the Head or Acting Head of the Council the Clerk and/or Treasurer are hereby authorized to execute all documents necessary in that behalf, and the said Clerk is hereby authorized and directed to affix the corporate seal of the Municipality to all such documents.
- 3. For the purposes of the exercise of the authority of the head of council to veto a bylaw in accordance with section 284.11 of the *Municipal Act, 2001, as amended*, this Confirmatory By-law shall be deemed to be separate Confirmatory By-laws for each item listed on the agenda.

Voted in favour by City of Vaughan Council this 10th day of December, 2024.

Steven Del Duca, Mayor

Todd Coles, City Clerk

City Council voted in favour of this by-law on December 10, 2024. Approved by Mayoral Decision MDC 016-2024 dated December 10, 2024. Effective Date of By-Law: December 10, 2024